

# Zalaszántói Család- és Gyermekjóléti Szolgálat Társulás Társulási Tanácsa

Ügyiratszám: ZCT/1-2/2020.

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** a Zalaszántói Család- és Gyermekjóléti Szolgálat Társulás Társulási Tanácsának 2020. február 27-én (csütörtök) 9,00 órai kezdettel megtartott soros nyilvános üléséről.

**Az ülés helye:** Pethő Kúria - 8353 Zalaszántó, Fő u. 83-85.

<b>Jelen vannak:</b>	Dézi Attila elnök	Zalaszántó község polgármestere	3 szavazat
	Cserép Gábor alelnök	Rezi község polgármestere	3 szavazat
	Kovács János tag	Vindornyalak község polgármestere	
	meghatalmazás alapján		1 szavazat
	Barcza Balázs tag	Várvölgy község polgármestere	3 szavazat
	Gál Lajos tag	Gyenesdiás nagyközség polgármestere	6 szavazat
	Kelemen István ta.	Karmacs község polgármestere	2 szavazat

**Tanácskozási joggal jelen van:**

Lukács Ágnes	jegyző
Forgácsné Bittner Erika	igazgatási ügyintéző

**Meghívott:**

Vass László	intézményvezető
-------------	-----------------

**Dézi Attila elnök:** köszönti a jelenlévőket. Megállapítja, hogy a Társulási Tanács ülése 6 fővel, összesen 18 szavazattal határozatképes. A soros nyilvános ülést 9,00 órakor megnyitja.

**Dézi Attila elnök:** Megkérdezi a Társulási Tanácsot, hogy a meghívóban foglaltak alapján, elfogadják-e a napirendi pontokat, illetve van-e a napirendekkel kapcsolatban egyéb javaslat. Felkéri Barcza Balázs polgármestert, a Társulási Tanács tagját a jegyzőkönyv hitelesítésére.

Megállapítja, hogy a napirendekkel kapcsolatban egyéb javaslat nincs, így szavazásra bocsátja a napirendet, és a jegyzőkönyv hitelesítő személyét.

**A Társulási Tanács 18 igen szavazattal, alakszerű határozat hozatala nélkül, az ismertetett napirendet, és Barcza Balázs polgármestert, a Társulási Tanács tagját jegyzőkönyv hitelesítőnek elfogadta.**

# Zalaszántói Család- és Gyermekjóléti Szolgálat Társulás Társulási Tanácsa

## Napirend:

1. **Zalaszántói Család- és Gyermekjóléti Szolgálat intézmény 2020. évi költségvetése**  
*Előterjesztő: Dézsi Attila elnök*

## A NAPIREND TÁRGYALÁSA

**Dézsi Attila elnök:** Átadja a szót Vass László intézményvezetőnek, az előterjesztés előkészítőjének.

**Vass László intézményvezető:** ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, mely szerint a 2020. évi költségvetés a 2019. évi költségvetésen alapszik. A számok emelkedését a dolgozói bérek okozzák, hiszen van egy garantált bérminimum, amit meg kell adni. Reményei szerint lesz egy korrekció az állam részéről, ami könnyíti majd a kifizetéseket. Tavaly volt egy 25 éves jubileumi jutalom kifizetése, ami idén nincs, tehát összességében a számok nem változnak.

Ugyanúgy, mint az előző évben cafetéria lett betervezve és jutalom, utóbbin egy keveset emelt a tervezetben. A közüzemi díjakra 580.000 Ft, az önkormányzati hivatal munkájára 840.000 Ft lett betervezve, a kötelező kiadások is be lettek tervezve, mint például a munkába járás, munkaruha költség. A beruházások közé egy új laptop vásárlását operációs rendszerrel tervezte, mert a régi már elavult. Karbantartási költség 600.000 Ft összeggel szerepel a tervezetben, mely szükséges a fűtés korszerűsítése miatt, továbbá a nyílászárók cseréje is indokolt.

**Kelemen István tag:** Kérdése a korrekcióra irányul, hogy be lett-e tervezve a költségvetésbe.

**Vass László intézményvezető:** Tájékoztatja a Társulási Tanácsot, hogy ez még nem szerepel a tervezetben, mert most kapták a korrekcióval kapcsolatos információt. Emiatt majd módosítani kell a tervet a későbbiek folyamán.

**Dézsi Attila elnök:** Megköszöni az összefoglalt tervezet bemutatását és megkérdezi, kinek van hozzáfűzni valója, javaslata, további kérdése.

További vélemény, kérdés, javaslat nem hangzott el, Dézsi Attila elnök feltette szavazásra a határozati javaslatot.

*A Társulási Tanács 18 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta a következő határozatot.*

### **A Zalaszántói Család- és Gyermekjóléti Szolgálat Társulás Társulási Tanácsának 1/2020.(II.27.) határozata**

A Zalaszántói Család- és Gyermekjóléti Szolgálat Társulás Társulási Tanácsa a Zalaszántói Család- és Gyermekjóléti Szolgálat intézmény 2020. évi költségvetését 26.296.944.- Ft bevételi és kiadási főösszeggel – az előterjesztés szerint - elfogadta.

## Zalaszántói Család- és Gyermekjóléti Szolgálat Társulás Társulási Tanácsa

Mivel több napirendi pont és hozzászólás a nyilvános ülésen nem volt, Dézsi Attila elnök megköszönte a Társulási Tanács munkáját.  
Az elnök a nyilvános ülést 09 óra 10 perckor bezárta.

Kmf.

**Dézsi Attila**  
elnök



**Barcza Balázs**  
tag  
jegyzőkönyv hitelesítő

